

**Către,**

**MINISTERUL FINANTELOR**

**Domnului ministru Alexandru NAZARE**

**Stimate Domnule Ministru,**

Având în vedere prevederile Legii nr. 226/2020 pentru modificarea și completarea Legii educației naționale nr. 1/2011 conform căreia, elevii din învățământul preuniversitar acreditat/autorizat beneficiază de gratuitate la servicii publice de transport local și județean pe tot parcursul anului calendaristic și decontarea cheltuielilor se face de la bugetul de stat, prin transfer, către unitățile administrativ-teritoriale.

Luând în considerare faptul că, se preconizează începerea cursurilor școlare la data de 08 februarie 2021 și nu există Normele-cadru de aplicare a Legii nr. 226/2020 pentru modificarea și completarea Legii educației naționale nr. 1/2011 cu privire la procedura de decontare a cheltuielilor pentru transportul elevilor din învățământul preuniversitar acreditat/autorizat, vă înaintăm rugămintea să ne comunicați care este sursa de finanțare pentru decontarea cheltuielilor de transport pentru elevi.

De asemenea, Legea nr. 226/2020 a fost aprobată ulterior Hotărârii nr. 435/2020 privind aprobarea procedurii de decontare a cheltuielilor de transport al elevilor, precum și pentru modificarea și completarea Normelor metodologice privind acordarea facilităților de transport intern feroviar și cu metroul pentru elevi și studenți, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 42/2017, normele neaplicându-se pentru legea mai sus - menționată.



În prezent, Consiliul Județean Harghita are în derulare Contracte – cadru de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competență a unității administrativ teritoriale a Județului Harghita cu mai mulți operatori economici de transport persoane în vederea asigurării gratuităților aferente transportului pentru elevi, nu se cunoaște sursa de finanțare pentru decontarea cheltuielilor de transport.

Cu stimă,

Borboly Csaba  
președinte

Bicăjanu Vasile  
director general

Miercurea-Ciuc, 28 ianuarie 2021

